שאלות בקינטיקה-2
1. נתונה התגובה :

N2(g)  +  3H2(g)  →  2NH3(g)  

השינוי ברכוז האמוניה ליחידת זמן  הוא  M/s  9.0 x 10–4 .

· חשבו את השינוי ברכוז  החנקן ליחידת זמן.

· חשבו את השינוי ברכוז המימן  ליחידת זמן.

· חשבו את קצב התגובה. ( רשמו ביטוי מתאים התייחס לכל אחד מהחומרים)

2. נתונה התגובה:
H2(g)  +  2 ICl(g) →  I2(g) +  2 HCl(g)

מהו ההיגד הנכון?
1. השינוי בריכוזי כל החומרים ליחידת זמן שווה בכולם.
2. השינוי ברכוז   HCl ליחידת זמן  שווה לשינוי ברכוז  I2 ליחידת זמן.
3. השינוי ברכוז   ICl ליחידת זמן   שווה לזה  של H2 

4. השינוי ברכוז    HCl  ליחידת זמן גדול פי שניים משל I2.
3. תגובת הפירוק של מי חמצן מזורזת בקטליזה הטרוגנית ע"י החומרים: MnO2, PbO2. ובקטליזה הומוגנית ע"י היונים :I-(aq)  ,Fe+2(aq)  , נתונים מנגנוני התגובה עבור הזרזים ההומוגניים:
H2O2(aq) + 2 Fe+2(aq)   (2HO-(aq)   +  2 Fe+3(aq)                     H2O2(aq) + I-(aq)      ( H2O(l)  +OI-(aq)      2HO-(aq)+ 2 Fe+3(aq)   ( H2O(l)  +2 Fe+2(aq) +O2(g)               H2O2(aq) +OI-(aq)   ( H2O(l)  +I-(aq) + O2(g)
1. הסבר מדוע חומרים אלה נחשבים זרזים.
2. נסח את התגובה הכוללת עבור שני הזרזים.
4.        ב- 30oC   ,   25 מ"ל של מלבין התפרקו ויצרו 50 מ"ל גז חמצן במשך 80 שניות.
קצב התגובה עשוי להיות : 
a. 000 50.0 mL/80s                      
b. 00.0 50.0 mL /30oC          
c. 00.0 25 mL /80s 


d. 0.0 25.0 mL /30oC        

5.     א.עבור התגובה: A   +   3B   →  2C                                        

קצב התגובה נתון ע"י הביטוי : Δ[A] / Δ t-   וכן ע" הביטוי: 
a.  Δ[B] / Δt    

b. –(1/3) Δ[B] / Δt  
c. –(1/2) Δ[C] / Δt

d. Δ[C] / Δt              
    ב. נסח ביטוי המבטא את השינוי ברכוז ליחידת זמן לכל אחד מהחומרים.
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